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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) anunță lansarea Raportului național
privind respectarea drepturilor de proprietate intelectuală (DPI) în Republica Moldova
pentru anul 2023. Acesta este publicat anual începând cu 2012, în cadrul eforturilor autorităților
publice de a dezvolta un sistem echilibrat de asigurare a respectării DPI.

Raportul a fost elaborat de Observatorul respectării drepturilor de proprietate intelectuală, cu
sprijinul informațional al autorităților publice din Republica Moldova responsabile de asigurarea
respectării DPI și anume: Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, Inspectoratul General al
Poliției al Ministerului Afacerilor Interne, Serviciul Vamal, Procuratura Generală, Agenția de
Administrare a Instanțelor Judecătorești, Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Produselor
Nealimentare și Protecția Consumatorilor și Consiliul Concurenței.

Raportul analizează evoluțiile și progresele înregistrate în ultimul an în ceea ce privește asigurarea
respectării și promovarea drepturilor de proprietate intelectuală în țară. De asemenea, documentul
furnizează informații esențiale privind acțiunile întreprinse de autoritățile publice din Republica
Moldova pentru sporirea conștientizării publice în ceea ce privește riscurile asociate fenomenelor de
contrafacere și piraterie. De asemenea, oferă date statistice relevante despre activitatea organelor
de drept în combaterea încălcărilor drepturilor de proprietate intelectuală.

Raportul pentru anul 2023 subliniază reziliența autorităților responsabile de protecția drepturilor de
proprietate intelectuală în fața provocărilor regionale și contextului economic global dificil. În ciuda
acestor dificultăți, activitățile menite să crească gradul de conștientizare publică privind importanța
respectării drepturilor de PI au fost susținute și dezvoltate continuu.

În ansamblu, eforturile întreprinse în anul 2023 reflectă angajamentul continuu al Republicii Moldova
față de protecția drepturilor de proprietate intelectuală și consolidarea colaborării regionale pentru
promovarea unui mediu propice inovației și creativității.

Potrivit AGEPI, lansarea acestui raport este un semnal puternic către mediul de afaceri și către toți
actorii implicați în asigurarea DPI, evidențiind necesitatea respectării DPI și consolidarea unui mediu
de afaceri sigur și echitabil în țară.

Raportul poate fi consultat la următoarea adresă: https://observatorpi.md/raport-national/ [1] .
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